
<process name="ObradaTendera" .../>
   ...
   <variables>
      <variable name="BrojUspesnih" type="xsd:int"/>
      <variable name="Zahtev" messageType="..."/>
      <variable name="Odgovor1" messageType="..."/>
      <variable name="Odgovor2" messageType="..."/>
      <variable name="Odgovor3" messageType="..."/>
   </variables>
   <sequence>
      <receive partnerLink="Klijent"
               portType="Kli:..."
               operation="..."
               variable="Zahtev"
               createInstance="yes"/>
      <assign>
         <copy>
            <from>0</from>
            <to variable="BrojUspesnih"/>
         </copy>
      </assign>
      <flow>
         <sequence name="UpitPonudjacu1">
            <invoke partnerLink="Ponudjac1"
                    portType="pon1:..."
                    operation"..."
                    inputVariable="Zahtev"
                    outputVariable="Odgovor1"/>
            <switch>
               <case condition="getVariableData("Odgovor1","Ishod")=1"/>
                  <assign>
                     <copy>
                        <from expression="getVariableData("BrojUspesnih","")+1"/>
                        <to variable="BrojUspesnih"/>
                     </copy>
                  </assign>
               </case>
               <otherwise><empty/></otherwise>
            </switch>
         </sequence>
         <sequence name="UpitPonudjacu2">
            ---- isto kao prethodno samo za ponudjaca2 ----
         </sequence>
         <sequence name="UpitPonudjacu3">
            ---- isto kao prethodno samo za ponudjaca2 ----
         </sequence>
      </flow>
      <switch>
         <case name="Uspeh" condition="getVariableData("BrojUspesnih","") &ge 2"/>
            <assign>
               <copy>
                  <from>1</from>
                  <to variable="Odgovor" part="Ishod"/>
               </copy>
            </assign>
            ---- izbor OdgovorX sa najmanjim delom Cena ----
            ---- kopiranje dela Podaci iz OdgovorX u deo Podaci od Odgovor ----
         </case>
         <otherwise name="Neuspeh">
            <assign>
               <copy>
                  <from>0</from>
                  <to variable="Odgovor" part="Ishod"/>
               </copy>
            </assign>
         </otherwise>
      </switch>
      ---- slanje Odgovor klijentu sa reply ----
   </sequence>
</process>


